
 平成 29年度 広島県社会教育委員研修会 ≪講 演≫ アンケート集計 

＜質問内容＞ 講演① ア：「講演の内容は，理解できましたか」 

        講演② ア：「講演の内容は，理解できましたか」 

イ：「講演の内容を聴いて，社会教育委員の役割について理解を深めることができましたか」 

            ウ：「講演の内容は，御自身の職務に役立つものになりましたか」 

 

＜質問内容に対する回答の理由の記述から＞  

○ 県の「学びの変革」の取組について，とても分かりやすい説明で理解できました。地域と学校との連携について積極的に関わりたいと思いました。 

〇 子供たち自らが主体的に考え，判断し，物事をすすめることの重要性を改めて感じました。 

  ○ 地域住民の目線での講演内容は，学校の壁，行政の縦割りを超えた具体的な方策について示してくださり，地域へ持ち帰るアイディアをいだきました。 

○ 地域として，子供たちとどう関わるかを考える機会となりました。 

○ 講師御自身の具体的実践例はとても参考となり，勇気づけられました。これからの地域と学校の連携・協働をすすめていく上で大きなヒントになりました。 

〇 講師の「現場には宇宙がある」という言葉がとても深く心に残りました。 
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おおいにできた ・ おおいに役立つ 

できた ・ 役立つ 

あまりできなかった ・ あまり役立たない 

できなかった ・ 役立たない 

無回答  



平成 29年度 広島県社会教育委員研修会 ≪分科会≫ アンケート集計 

＜質問内容＞ ア：「分科会の内容は，理解できましたか」 

        イ：「分科会の内容を聴いて，社会教育委員の役割について理解を深めることができましたか」 

        ウ：「分科会の内容は，御自身の職務に役立つものになりましたか」 
 

 
 

＜質問内容に対する回答の理由の記述から＞ 

○ 事例発表を参考に，地域でできることから見つけていこうと思いました。 

〇 社会教育委員として，子供たちとまちの未来のために役に立つような活動をしていきたいと思いました。動機づけになりました。 

○ 人と人とのつながりを大切にした取組事例にとても感動しました。今まで以上に人と人とのつながりを大切にしながら活動していきたいと思いました。 

〇 分かりやすく素晴らしい取組に多くの学びがあり，モチベーションが上がりました。今後の活動に役立てていきたいと思いました。 

  ○ グループ協議で色々な方と出会い，社会教育について様々な意見を交わすことができ，様々な情報を得ることができました。 
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